



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ  
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ  
54001 м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4-а, тел./факс 37 85 89  
<http://www.moippo.mk.ua>, e-mail: [moippo@moippo.mk.ua](mailto:moippo@moippo.mk.ua)

№ 1783/15-32  
від 28.10.2019  
на № \_\_\_\_\_  
від \_\_\_\_\_

Начальникам управлінь, відділів освіти  
міських рад, райдержадміністрацій,  
об'єднаних територіальних громад,  
керівникам науково-методичних  
установ, інтернатних закладів освіти

Про організацію та проведення  
сьомого засідання обласної  
Відкритої студії «Наука і ми»

На виконання наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації від 24 жовтня 2019 року № 548 «Про організацію та проведення сьомого засідання обласної Відкритої студії «Наука і ми» 05 листопада 2019 року на базі Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти кафедра теорії й методики природничо-математичної освіти та інформаційних технологій проводитиме сьоме засідання обласної Відкритої студії «Наука і ми» із теми «Наукові дослідження про природу і життя українських учених» (далі – Студія).

У заході братимуть участь учені в галузі природничих наук із інституту ядерних досліджень Національної академії наук України, Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

Мета заходу – забезпечення якості підготовки вчителів природничих дисциплін із фундаментальних наук, підвищення інтересу учнів до природничих наук, популяризація досягнень вітчизняних учених відповідно до положень Концепції «Нова українська школа» та впровадження STEM-освіти в заклади загальної середньої освіти області.

На засідання Студії запрошуюються працівники управлінь, відділів освіти міськрад, райдержадміністрацій, об'єднаних територіальних громад, керівники науково-методичних установ, які курують предмети природничо-математичного циклу; учителі фізики, хімії біології; молоді перспективні

вчителі природничих дисциплін; учні, які посіли призові місця у III та IV етапах учнівських олімпіад із астрономії, фізики, хімії, біології, екології.

Просимо начальників управлінь освіти Миколаївської, Южноукраїнської, Первомайської міських рад забезпечити участь доповідачів (додаток).

Підтвердження участі та реєстрацію слід здійснити до 01 листопада 2019 року за посиланням: <https://forms.gle/HLvkfYbUUuWXDYgDA>.

Контактна адреса: [kafedra\\_moippo@ukr.net](mailto:kafedra_moippo@ukr.net) (Клименко Л. О., тел. (097) 669 19 38).

Місце проведення – Миколаївська гімназія № 2 Миколаївської міської ради (м. Миколаїв, вул. Адміральська, 24, актовa зала, другий поверх).

Початок засідання о 10.00.

Додаток: на 1 арк.

Директор



Василь ШУЛЯР

Список педагогічних працівників, які виступатимуть на засіданні обласної Відкритої студії «Наука і ми»

1. Свистунова Валентина Михайлівна, учитель фізики Первомайської ЗОШ I–III ступенів Первомайської міської ради, учитель-методист.
2. Калабуха Ольга Віталіївна, учитель математики Миколаївської ЗОШ I–III ступенів № 19 Миколаївської міської ради.
3. Платонов Олексій Юрійович, учитель фізики Миколаївської спеціалізованої I–III ступенів школи № 22 з поглибленим вивченням англійської мови з I класу Миколаївської міської ради.
4. Заболотня Вікторія Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Южноукраїнської міської ради.

Директор



Василь ШУЛЯР